



# FZMAUR™

www.fzmaur.ro

FEDERAȚIA ZONELOR METROPOLITANE  
ȘI AGLOMERĂRILOR URBANE DIN ROMÂNIA



## ANUNT

### Prestare servicii pentru organizarea unui eveniment

Federația Zonelor Metropolitane și Aglomerărilor Urbane din România demarează procedura de achiziționare a unor servicii pentru organizarea unui eveniment (79952000-2- Servicii pentru evenimente) în cadrul proiectului METROPOLITAN, cod SMIS 111265, finanțat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020.

Serviciile propuse a fi achiziționate sunt:

- Organizarea unui eveniment pentru consultarea instituțiilor publice competente cu acceptarea Politicii publice alternative și a unor entități cu responsabilități în susținerea și promovarea serviciului de transport public de călători, în București, o zi în săptămâna 23-28 Martie 2020, având următoarele condiții minime de calitate și specificații tehnice:

Nr crt	Denumire serviciu	Cod CPV	Cerințe tehnice minime	U.M.	Ca nt	Preț unitar ofertat lei fără TVA	Valoarea ofertată lei fără TVA
1	Servicii cazare hotelieră	79952000-2- Servicii pentru evenimente	-1 noapte cazare hotelieră cu mic dejun, cameră individuală	cameră	10		
	Servicii restaurant (masă)		-1 masă de prânz pentru /eveniment - meniul pt. masa de prânz va fi diversificat și alcătuit din produse de origine animală și vegetală, oferind inclusiv opțiuni de tip vegetarian. Servirea mesei se va face în sistem bufet;	persoană	30		
2	Închiriere sală, asigurare logistică		-Sală de conferință cu o capacitate de minim 30 persoane,	buc	1		

	desfășurare eveniment;		<p>dotată cu ecran de proiecție, videoproector, sistem audio și de sonorizare, dotată cu sistem funcțional de încălzire/răcire în vederea asigurării unei temperaturi ambientale constante în intervalul 18°C-24 °C, acces la grupuri sanitare</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- asigurare servicii internet și transfer de date, etc.</li> <li>- Configurare așezare în sală conform cerințelor;</li> <li>-Organizarea unei recepții privind primirea, înregistrarea și informarea participanților;</li> <li>- Efectuarea de fotografii și înregistrări audio/video pe parcursul desfășurării evenimentelor;</li> <li>- asigurare produse de birotică și papetărie compus din: 30 carnete cu spirală A5, 3 topuri hârtie A4;</li> </ul>				
3	Servicii de realizare mape participanți		-Pachet produse de birotică și papetărie compus din: 30 mape A4, 30 pixuri albastre; 30 agende; 30 pungi personalizate; 30 exemplare de politică publică listată;	pachet	1		
4	Pauză cafea		-1 pauză de cafea/ eveniment. În cadrul pauzei de cafea se vor oferi minim următoarele	persoană	30		

			produse: cafea/ceai diverse sortimente 150 ml, apă plată /minerală 500 ml, sucuri fără acid - diverse sortimente 200ml, produse de patiserie sărate- 150 gr, produse de patiserie/cofetărie dulci 150gr;					
							TOTAL fără TVA	
							TOTAL cu TVA	

Condiții minimale din punct de vedere tehnic privind calificarea ofertei:

- Locație situată în zona centrală /ultracentrală municipiului București;
- Regimul de clasificare hotelieră pt asigurarea serviciilor de cazare - 3\*;

Valoarea estimativă a achiziției: 11.933,66 lei fără TVA

Criteriul de atribuire: prețul cel mai scăzut;

Ofertele se transmit la adresa achizitorului: B-dul Mihail Kogălniceanu nr. 23, Bl. C7, cam. 43, Municipiul Brașov. Ofertele se pot transmite și pe fax. 0268.547.676.

Durata estimată a contractului este de 1 lună, 30 de zile.

Termenul limită de depunere a ofertelor este 05.03.2020, ora 16:00. Orice ofertă primită după acest termen nu va fi luată în considerare de către beneficiar.

Oferta de preț trebuie să fie fermă. Vă rugăm să precizați durata de valabilitate a acesteia.

----- Articol publicat la data de 27 februarie 2020-----

**Manager proiect,**

**Paul Adrian PECE**

